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misterstep

Misterstep & un marchio del gruppo Rintal che propone soluzioni

sempre nuove, capaci di incontrare ogni tipo di esigenza abitativa.

Dalle scale per interni a quelle per esterni, dalle scale retrattili

a quelle peri piccoli spazi, Misterstep propone soluzioni curate
in ogni dettaglio che, grazie alla modularita che le caratterizza,
presentano i seguenti vantaggi:

e adattabilita direttamente in opera
o facilita di montaggio

¢ rapidita di consegna

e ottimo rapporto qualita prezzo

Ogni prodotto & accompagnato da una scheda tecnica e
video di montaggio che, oltre a supportare il cliente finale
nell'installazione, contiene informazioni utili relativamente alle
modalita di pulizia e manutenzione.

Grazie al software di progettazione on line (www.misterstep.com)
personalizzare la propria scala con i tanti accessori disponibili &
ancora piu divertente, facile e veloce.

Misterstep es una marca del grupo Rintal que propone soluciones
siempre nuevas capaces de solventar todo tipo de necesidades.

Desde las escaleras para interiores hasta las exteriores, desde
las escaleras retractiles hasta las escaleras para los pequefios
espacios, Misterstep propone soluciones esmerandose en todo
tipo de detalle que, gracias a la modularidad que las caracteriza,
aportan estas ventajas:

e adaptabilidad directamente en obra
e facilidad de montaje

e rapidez de entrega

* optima relacion calidad precio

Cada producto lleva una ficha técnica y cd de instalacion que,
ademads de ayudar al cliente en la instalacidn, tiene informacion
atil para el mantenimiento y limpieza.

Y ahora, gracias al software (www.misterstep.com) personalizar
su propia escalera con los accesorios disponibles, es atin mucho
mas divertido, facil y rapido.

Misterstep est une marque du groupe Rintal proposant des solutions
innovantes pour répondre a toutes les exigences de I'aménagement
intérieur et extérieur.

De I'escalier pour l'intérieur a celui pour I'extérieur, de I'escalier
escamotable a I'escalier pour les petits espaces, Misterstep
propose des solutions soignées dans le moindre détail qui grace a la
modularité qui les caracteérise, présentent les avantages suivants:

¢ Ajustement possible en phase de montage
e Simplicité de pose

¢ Délais de livraison trés rapides

* Un rapport qualité/prix optimal

Les escaliers sont livrés avec une fiche technique, un DVD
avec les instructions de montage et des recommandations pour
I'entretien quotidien.

Maintenant, grace au logiciel de configuration en ligne www.
misterstep.com, vous pouvez concevoir votre escalier et le
personnaliser avec les différentes options disponibles d’une fagon
tres simple et ludique.

Misterstep sBnAetca ToproBoi Mapkoii rpynnbi Rintal, komnanus,
KOTOpan NpejiaraeT HoBble peLLeHnsa, cnocobHble yI0BNETBOPUTL
ntobble TpeboBaHMA XunnLa.

C necTHuL AnA BHYTPEHHUX U )18 BHELUHUX, C YePAaUuHbIX JIECTHNLL
13 Tex, AnA Hebonbwnx nomeLLeHnin, komnanua Misterstep
npeanaraeT AeTanbHO NpoAyMaHHble pelenud, bnarogapa
OT/IMYAIOLLMM UX KOHCTPYKTUBHBIM 0COOEHHOCTAM, UMET
creaylLime npenMyLLecTsa:

® cknioynTenbHas aAanTauua K MecTy yCTaHOBKU
® [IpocToTta c6opku

® bbicTpoTa A0CTaBKH

® 0TAMYHOE COOTHOLLEeHME LieHa-KayecTBo

Kaxxpoe nsgenue conpoBoXaaeTcA TEXHNYECKUM NacnopTom

1 BUAEO NO MOHTaXy, KOTOpPbIE NOMUMO 0Ka3aHUA MOMOLLM
KOHEYHOMY MOKynaTesito B yCTaHOBKe, COAepXaT Nosie3Hyto
MHhopMaLmo No 06CNY)XMBAHMIO NECTHULbI U YXOLY 33 U3LENNEM.
bnarogapa nporpamMmmHomy o6ecneyeHuto no on-line
MpOeKTUPOBaHUI (Www.misterstep.com) MOXHO eLLe MOXHO
ObICTPO M TOYHO aAanTUPOBaTb JILOYI NECTHULY K KOHKPETHLIM
YCNOBMAM AJ1A KaXA0ro 06bekTa.

misterstep.com

‘ al



Come ordinare
Comment Concevoir votre escalier

Como realizar un pedido

Kak 3aka3aTb

Dove sara installata la scala? All'interno o all’'esterno?

INTERNO: Tech, Timber, Universal Maxi, Mini,
Gamia Wood, Gamia Metal, Adj, 4P
ESTERNO: Exterior Zink

Misurare I'altezza da pavimento a pavimento.

Individuare I'altezza entro gli intervalli indicati nelle
tabelle dei vari modelli di scala, in modo da capire se
eventuali accessori (gradini aggiuntivi, palo centrale o
corrimano) siano necessari per raggiungere l'altezza
desiderata.

Misurare il foro in cui verra installata la scala. Per le
scale a chiocciola, I'apertura del foro minima ideale
dovrebbe essere 50 10 cm pitl largo rispetto al diametro
della scala. Per le scale modulari, I'apertura del foro
deve essere maggiore o uguale rispetto alle dimensioni
della scala.

Scegliere colori e finiture del modello.

Contattare Misterstep per procedere con I'ordine.

Ou sera placeé I'escalier? A I'intérieur ou a I'extérieur?

NOS MODELES PREVUS POUR L'INTERIEUR: Tech, Timber,
Universal Ma‘xi, Gamia Wood, Gamia,MetaI, Adj, 4P
NOTRE MODELE PREVU POUR LEXTERIEUR: Exterior Zink

Mesurer la hauteur de sol a sol.

Définir les hauteurs de chaque modele selon les
solutions illustrées dans le tableau pour savoir si des
accessoires supplémentaires (marches additionnelles,
poteau central ou main courante) sont nécessaires pour
concevoir le bon escalier.

Mesurer I'ouverture de la trémie. Pour les escaliers
hélicoidaux, la trémie idéale doit avoir une ouverture
supérieure de 5 cm au diametre de |'escalier. Pour
|"escalier modulaire, la trémie idéale doit avoir une
ouverture supérieure de 10 cm a la largeur de |'escalier.

Choisir les couleurs et les finitions.

Contacter votre interlocuteur commercial Misterstep
pour transmettre votre commande.



;Donde se instalara la escalera? En el interior o en el
exterior?

INTERIOR: Tech, Timber, Universal Maxi, Mini,
Gamia Wood, Gamia Metal, Adj, 4P
EXTERIOR: Exterior Zink

Mida la altura entre los dos pisos.

Encuentra la altura dentro del rango que aparece en
cada modelo con el fin de saber si necesita accesorios
adicionales (peldafios, eje central o pasamanos) para
adaptarse a la altura deseada.

Mida el tamaiio de la abertura donde la escalera sera
instalada. Para la escalera de caracol, el agujero ideal
debe serde 5010 cm mayor que el didmetro de la
escalera. Para la escalera modular,el agujero debe ser
igual o mayor que el tamafio de la escalera.

Elija los colores y acabados del modelo.

Pdngase en contacto con Misterstep para hacer su
pedido.

5.
b.

Ine 6ynet yctaHoBneHa fiectHuua? BHyTpn unu cHapyxu?

BHYTPEHHMUE: Tech, Timber, Universal Maxi, Mini,
Gamia Wood, Gamia Metal, Adj, 4P
HAPY)XHBbIE: Exterior Zink

M3MepVITb BbICOTY OT nosna Ao nona.

OnpeaenuTb BLICOTY B Anana3oHe UHTEPBaoB, yKasaHHbIX
B Tabnumuax pa3nnyHbIX MOAENEi NeCTHNL, ANA NOHUMAHUA,
KaKue BO3MOXHbIE JOMOJHUTENIbHbIE 3NIEMEHTbI (CTyneHu,
3/1eMEHTbI CUI0BOI KOHCTPYKLIMY, OrpaXKaeHusa mMapLua)

Heo6xoaNMbl ANA LOCTUXEHWUA XEeaeMOii BbICOTbI I8 CTHNLLbI.

U3mepuTtb Nnpoem, B kKoTopom OyaeT ycTaHOBIEHA NeCTHULA.
[1nA BUHTOBLIX NECTHNL, MUHUMaNbHaA naeanbHasA BeNMYMHa
npoema AosmxHa Ha 5-10 cm npeBbilwaTh AMamMeTp caMon
necTHUUbI. InA KBaapaTHbIX 1 NPAMOYTO/bHbIX MPOEMOB Yron
NPUMbIKaHWA CTEH B MECTE YCTAHOBKE NECTHULbI JOJIKEH
6biTb 90 rpasycos.

[a6apuTbl npoema A1 MapLUeBbIX 1 MOAYbHbIX IECTHULL
LOJIXKHBbI 6bITb Ha 7-10 cM 60nbLUE WUPUHBI NECTHULBI.

Bbi6paTh LBETa U OTAENKY MOAENN.

O6patutbca B koMnanuio Misterstep nna 3akasa.

misterstep.com
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Tech L/U 75-85-95

2013 © Rintal All rights reserved

TECH. Il design non é mai stato cosi flessibile!
TECH. Le design n'a jamais été aussi flexible!
TECH. jEl disefio nunca fue tan flexible!

TECH. ln3aiiH HuKkorga He 6bin cTonb rmook!
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Tech L/U 75-85-95

013 ©Rintal Allfights Teserved

Tech & la novita di Misterstep che presenta linee moderne ed es-
senziali e al tempo stesso garantisce un’elevata flessibilita. E infatti
regolabile in alzata e in pedata e per questo si adatta perfettamente
a tuttii vani. | gradini e il corrimano, in legno di faggio massello, sono
verniciati con tinta atossica a base d’acqua e sono disponibili in due
tonalizzazioni, Naturale e Noce. La struttura, verniciata con polveri
epossidiche, permette di scegliere la tipologia di sharco, a filo pa-
vimento o sotto soletta. Il kit base comprende 12 gradini completi
di ringhiera interna ma & possibile personalizzare la propria scala
grazie all’ampia gamma di accessori disponibili.

Modello comunitario depositato.

Tech es la novedad de Misterstep, que presenta un disefio moderno
y esencial y al mismo tiempo garantiza una alta flexibilidad. Es por
supuesto regulable en huella y en contrahuella y por eso se adapta
perfectamente a todos los huecos. Los peldafios y el pasamanos son
de madera maciza de haya, estan pintados con barnices no téxicos al
aguay estan disponibles en dos colores, Natural y Nogal. La estructura,
barnizada con pinturas epoxi, permite elegir el tipo de llegada, a ras de
suelo o bajo forjado. El kit basico lleva 12 peldafios completos con ba-
randilla interna pero es posible personalizarla gracias a la amplia gama
de accesorios disponibles.

Modelo comunitario registrado.

Finiture legno/Finitions bois
Acabados madera/

| s
E'i i- 'ﬁ,‘- —
Naturale/Naturel Noce/Noyer
Natural/ Nogal/

Tech est la nouveauté Misterstep. Il fait le compromis parfait entre une ligne
moderne et essentielle. De plus Tech, grace a sa modularité s'adapte a votre
environnement avec la possibilité de régler le giron et la hauteur de marche.
Les marches et la main courante en d’hétre massif sont traitées avec un ver-
nis base aqueuse non toxique et sont disponibles en deux teintes, Naturel et
Noyer. La structure laquée époxy est équipée d’une platine de fixation per-
mettant de choisir la typologie de la marche d'arrivée, soit a fleur de dalle
ou sur chant de dalle. Lensemble de base est composé de 12 marches et de
la rampe interne et il est possible de personnaliser I'escalier avec toute une
panoplie d’accessoires.

Modele communautaire déposé.

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/

Grigio argento /Gris argent
Gris plata/



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapakrepuctuin

i Larghezza / Largeur
| Ancho / LUnpuHa cTynexn
T 75-85-95¢cm

Spessore gradino / Epaisseur de marche
Espesor peldafio / TonwuHa ctynequ
40mm

Alzata regolabile / Hauteur de marche réglable
Contrahuella regulable / Perynupyembiit nogbem
18,5:22,5¢cm

Prima alzata fissa / Premiere hauteur de marche fixe
Primera contrahuella fija / [epBbiii noabem HensmeHHbIi
19cm

Pedata regolabile / Giron réglable

Huella regulable / Perynupyemsiii npoctynb

75cm: 20+22,5¢m - 85cm/95cm: 22,5+:25¢cm

Configurazione L-U/ Configuration L-U
Configuracion L-U / Koucburypaumsa L-U

il

Senso di salita / Sens de la montée
Sentido de ascenso / HanpasneHue
ABWXeHuA

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [Togsenbi v ctynenn

Altezza totale Numero alzate*
:[HT Hauteur totale 4 Nombre de hauteurs*

Altura total Al Nimero contrahuellas*

06wan BbicoTa Yucno nogbemos®

Namero peldafios Peldafio**/Ctynexb**
Yucno ctyneneit

Numero gradini
Nombre de marches Gradino**/Marche**

241,0 - 289,0 cm

Kit base / Ensemble de base
Kit basico / bazosblit komnnext

mosan e

*In caso di sbarco a filo pavimento il numero di alzate & uguale al numero di gradini
*En cas d'arrivée a fleur de dalle le nombre de hauteurs est égal au nombre de marches
*En el caso de llegada a nivel del forjado el niimero de contrahuellas es igual al nimero de los peldanos

*Ecim CTyMeHb p B yp! nona BTOPOTo 3Taxa, T0 YUC/I0 NOILEMOB PaBHO YUCIY CTyNeHed

** Kit aggiuntivo

**Kit additionnel

**Kit suplementario

** [l0N0NHUTENbHbIA KOMMAEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT

Ocm

£

o

2 =

[=2] —

o —
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& -

=) =

Kit base b 3

Ensemble N B

= =

de base ae +1 I

Kit basico 4

basoBblii
KOMMAEKT

Focus

Per Tech 75, 85 e 95 il foro deve essere superiore alle dimensio-
ni della scala.

Pour les escaliers Tech 75, 85 et 95 la trémie idéale doit étre
supérieure en largeur de 10 cm aux dimensions de I'escalier.
Parala Tech 75,85y 95 el agujero debe ser mayor a las dimen-
siones de la escalera.

[na necthuy Tech 75, 85 1 95 rabaputbl npoeMa A0MXHbI
6bITb Ha 7-10 cm 6ONbLUE WKUPUHBI NECTHULbI.

i

+2

HT 278,0 + 334,0 cm
HT 296,5 + 356,5 cm

i

Ringhiera / Rampe / Baranda / Orpaxzenne

<100mm

Kit addizionale cavetti

Kit additionnel de cables

Kit adicional cables
JlononHUTENbHbI KOMNEKT-
napannenbHble cTabHble TPOCh!

misterstep.com



Timber L/U 75-85-35

TIMBER. La prima scala modulare in legno pronta per l'installazione!
TIMBER. Le premier escalier modulaire en bois prét a l'installation!
TIMBER. jLa primera escalera modular de madera lista para la instalacion!

TIMBER. lNepBaa moaynoHaa aepeBAHHaA NecTHULA roToBadA K yctaHOBKe!

2013 © Rintal All rights reserved
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Timber L/U 75-85-35

2013 © Rintal All rights reserved

Timber es la nueva escalera a tramos de madera de Misterstep que
gracias a su disefo elegante y distintivo que la caracteriza, es capaz
de revalorizar cada ambiente en el que es instalada. La estructura
y el peldafo son fabricados con madera de haya contrachapada y
barnizados con pintura no téxica a base de agua, disponible en dos
tonalidades, natural y nogal. El pasamanos, disponible en la misma
tonalidad que el peldafio, esta realizado con madera de haya. La ex-
trema adaptabilidad de Timber permite regular tanto la contrahuella
como la huella directamente en la instalacion y elegir el tipo de des-
embarco, a nivel de pavimento o debajo de pavimento. El kit base esta
compuesto por 12 peldafos y barandilla interna, aunque es posible
personalizar la propia escalera gracias a la amplia gama de acceso-
rios disponibles.

Modelo comunitario registrado.

Finiture legno/Finitions bois
Acabados madera/LlgeTa nepesa

Naturale/Naturel Noce/Noyer

Natural/
HaTtypanbHbiii

Nogal/Opex

Timber & la nuova scala a giorno in legno di Misterstep che, grazie al design
elegante e distintivo che la caratterizza, & capace di valorizzare ogni ambiente
in cuivene installata. La struttura e i gradini sono realizzati in solido legno di fag-
gio multistrato e verniciati con tinta atossica a base d'acqua, disponibile in due
tonalizzazioni, Naturale e Noce. Il corrimano, disponibile nelle medesime tona-
lizzazioni dei gradini, & realizzato in legno di faggio massello. Lestrema adatta-
bilita di Timber consente di regolare sia le alzate che le pedate direttamente in
fase di posa e di scegliere la tipologia di sharco, a filo pavimento o sotto soletta.
Il kit base comprende 12 gradini completi di ringhiera interna ma & possibile
personalizzare la propria scala grazie all'ampia gamma di accessori disponibili.
Modello comunitario depositato.

Timber est le nouvel escalier a volée en bois de Misterstep au design élé-
gant et distinctif. Timber valorise chaque espace ou il est installé. La struc-
ture etles marches sont fabriquées en hétre multi-plis traitées avec un ver-
nis base aqueuse non toxique et sont disponibles en deux teintes, Naturel
et Noyer. La main courante en hétre massif est disponible dans les mémes
coloris que les marches. Le concept modulaire de Timber permet de ré-
gler les hauteurs de marches et le giron directement en phase de pose.
La structure laquée époxy est équipée d'une platine de fixation permettant
de choisir la typologie de la marche d'arrivée, a fleur ou sur chant de dalle.
L'ensemble de base est de 12 marches avec rampe interne mais il est pos-
sible de personnaliser son propre escalier a I'aide de la grande panoplie
d'accessoires disponibles.

Modele communautaire déposé.

Timber — HoBaA OTKpbITaA AepeBAHHAA NecTHUUa, NPON3BEAEHHAA KOM-
naHven Misterstep, kotopaa 6narogapAa CBOEMy 37€raHTHOMY W OTAWYM-
TeNbHOMY AM3aliHy CnocobHa yKpacuTb MHTEpbep N60ro NnoMeLleHus, B
KoTopom Oyfet yctaHoBneHa. KOHCTPYKUMA U CTyneHW BbINONHEHHbIE U3
MHOrOCJI0/HOM (haHepbl M3 NPoYHON GYKOBOI JPEBECHHbI U MOKPbITbIE HE-
TOKCWYHOW KPacKoi Ha BOAHOM OCHOBE, NPeAnaratoTcA B AByX OTTEHKAX: Ha-
TypanbHbiii 1 opex. [Topy4eHb, npeanaraemblii B TEX XXE BbILLIEYNOMAHYTbIX
OTTEHKaX, BbINONHEH N3 MaccuBa apeBecuHbl Oyka. ineanbHaa agantauma
necTtHuubl Timber no3BonAeT perynnpoBaTh BbICOTY W LUIMPUHY CTYMEHEN He-
MOCPeLCTBEHHO B NpOLiecCe MOHTaXa v BblbupaTb TN YCTAHOBKY MO JIMHUM
Mmofia WM HUXE YPOBHA BTOPOrO 3Taxka Ha oawH nogbem. basosbin Habop
coCTOMT U3 12 CTyneHeii B KOMMNJEKTE C BHYTPEHHUM OrpaXXaeHNeMm, Ho BO3-
MOXKHa MepCcoHanu3auna NecTHULbI 3a CYET LUMPOKON raMMbl A0NONHUTENb-
HbIX anemeHToB. 3anateHToBaHHaA EC Mopensb.

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/Llseta metanna

Grigio argento /Gris argent
Gris plata/ Cepe6pucTo-cepblit



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapaktepuctuku

i Larghezza / Largeur
| Ancho / LUnpuHa cTynexn
T 75-85-95¢cm

Spessore gradino / Epaisseur de marche
Espesor peldafio / TonwuHa ctynequ
40mm

Alzata regolabile / Hauteur de marche réglable
Contrahuella regulable / Perynupyembiit nogbem
18,5:23cm

Prima alzata fissa / Premiere hauteur de marche fixe
Primera contrahuella fija / [epBbiii noabem HensmMeHHbIi
19cm

Pedata regolabile / Giron réglable

Huella regulable / Perynupyemsiii npoctynb

75cm: 20+23em - 85cm/95cm: 23+25¢cm

‘ ‘ Configurazione L-U / Configuration L-U
Configuracion L-U / Kouchurypaumsa L-U

la

Senso di salita / Sens de la montée
Sentido de ascenso / HanpasneHue
ABWXEeHuA

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [Togsenbi v ctynenn

Altura total Nimero contrahuellas*
06uwan BbicoTa Yucno noabemos®

Altezza totale Numero alzate*
Hauteur totale Nombre de hauteurs*
HT Al

Namero peldafios Peldafio**/Crynenb**

Numero gradini
Nombre de marches Gradino**/Marche**
Yucno ctynenen

241,0 + 295,0 cm

Kit base / Ensemble de base
Kit basico / Basosblit komnnext

mown e

*In caso di sbarco a filo pavimento il numero di alzate & uguale al numero di gradini
*En cas d'arrivée a fleur de dalle le nombre de hauteurs est égal au nombre de marches
*En el caso de llegada a nivel del forjado el niimero de contrahuellas es igual al nimero de los peldanos

*Ecnu CTyneHb p BYp nona BTOPOro 3TaXa, T YUC/0 NOALEMOB PABHO YNCAY CTyNeHen

** Kit aggiuntivo

**Kit additionnel

** Kit suplementario

** [l0N0NHUTENbHbIN KOMMAEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT

Ocm

£

o

2 =

0o oo

=4 —

Y ™

I -

X =

Kit base b 3

Ensemble N B

= =

de base ae +1 I

Kit basico 4

basoBblii
KOMMAEKT

Focus

Per Timber 75, 85 e 95 il foro deve essere superiore alle dimen-
sioni della scala.

Pour les escaliers Timber 75, 85 et 95 la trémie idéale doit étre
supérieure en largeur de 10 cm aux dimensions de I'escalier.
Para las escadas Timber 75, 85y 95 el agujero debe ser mayor a
las dimensiones de la escalera.

[Ona necthuy Timber 75, 85 1 95 rabapuTbl npoema A0MXHbI
6bITb Ha 7-10 cm 6ONbLUE WKUPUHBI NECTHULbI.

i

+2

HT 278,0 + 341,0 cm
HT 296,5 + 364,0 cm

i

Ringhiera / Rampe / Baranda / Orpaxienne

<100mm

Kit addizionale cavetti

Kit additionnel de cables

Kit adicional cables
JlononHUTENbHbI KOMNEKT-
napannenbHble cTabHble TPOChl
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Universal Maxi L/U 75-94
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Universal Maxi. 76 Soluzioni per salire!
Universal Maxi. 76 Solutions pour monter!
Universal Maxi. j76 Soluciones para subir!

Universal Maxi. Pewenusa gna nogbemal
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Universal maxi L/U 75-94

2013 © Rintal All rights reserved

Universal Maxi & una comoda scala a rampa che grazie ad innovativi si-
stemi di regolazione puo essere adattata ad una molteplicita di situazio-
ni abitative, assecondando lo spazio a disposizione. Regolabile in alzata
ed in pedata, Universal Maxi e progettata per semplificare al massimo
I'installazione. | gradini ed il corrimano sono entrambi in legno massel-
lo di faggio, verniciato con tinta naturale atossica all'acqua mentre la
struttura e la ringhiera, entrambe in acciao verniciato, sono disponili nei
colori grigio, nero e bianco. Il kit base comprende 12 gradini completi di
ringhiera interna ma & possibile personalizzare la propria scala grazie
all’'ampia gamma di accessori disponibili.

Universal Maxi es una comoda escalera a tramos que gracias a
su innovador sistema modular regulable, puede ser adaptada a
maltiples situaciones arquitectonicas, utilizando el espacio a dis-
posicion. Regulable en huella y contrahuella, Universal Maxi esta
proyectada para simplificar al maximo la instalacion. Los peldafios
y el pasamanos son en madera de haya, pintada con pintura natural
no téxica al agua, la estructura y la barandilla en acero barnizado,
estan disponible en color gris, negro y blanco. El kit basico esta
compuesto por 12 peldafios completos con barandilla interna, aun-
que es posible personalizarla gracias a la amplia gama de acceso-
rios disponibles.

Finiture legno/Finitions bois
Acabados madera/LlgeTa nepesa

Naturale/Naturel Noce/Noyer

Natural/
HaTypanbHbii

Nogal/Opex

|
1_
|

Universal Maxi est un escalier a volées tres pratique caractérisé par un sys-
teme de réglage innovateur qui le rend adaptable a tous les environnements.
Gréace a sa hauteur de marche et au giron réglable, Universal Maxi est congu
pour simplifier facilité la pose. Les marches et main courante sont en hétre
massif traitées avec un vernis base aqueuse non toxique et sont disponibles
en deux teintes Naturel et Noyer. La structure et la rampe en acier laqué
époxy gris, noir ou blanc est équipée d’'une platine de fixation permettant de
choisir la typologie de la marche d’arrivée a fleur ou a chant de dalle. Len-
semble de base se compose de 12 marches et de la rampe interne mais il est
possible de personnaliser |'escalier avec une série d'accessoires.

Universal Maxi — yno6Has maplieBas necTHuLa, koTopas Gnarogaps UH-
HOBALMOHHBIM CMCTEMaM PEerynupoBKM MOXeT ObiTb ajanTupoBaHa ans
YCTaHOBKM B Pas/iMyHbIX 30HAX XWUIWLA, B COOTBETCTBUM C UMEHLLNM-
CA NpocTpaHcTBOM. Perynupyemas no BbiCOTE W MO LWKMPUHE CTyMeHel,
Universal Maxi paspa6oTtaHa ansa MakcumasnbHOro ynpoLLeHus npouecca
ycTaHoBKM. CTyneHu 1 nopyyeHb BbINOMHEHbI U3 MaccuBa byka, OKpaLleHbl
HETOKCWUYHOI Kpackoi Ha BOAHOI OCHOBE, B TO BPeMS, KakK KOHCTPYKUUA
1 orpax<aeHue BbINOMHEHbI U3 OKPaLLEHHON CTanu, NpeanaratTcA B ce-
pom, YepHom U 6enom uBeTax. ba3oBbiii Habop cocTouT U3 12 cTyneHeii B
KOMMeKTe ¢ BHYTPEHHUM OrpaX<aeHneM, Ho BO3MOXKHa NepcoHann3auus
NECTHULbI 3@ CYET LMPOKON raMMbl JONOHUTENbHbIX 31EMEHTOB.

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/LlgeTa metanna

Nero/Noir
Negri/HepHbiii

Bianco/Blanc
Blanco/Benblii

Grigio argento /Gris argent
Gris plata/ CepebpucTo-cepbiii



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapaktepuctuku

Larghezza / Largeur Alzata regolabile / Hauteur de marche réglable
Ancho / LUnpuHa cTynexn Contrahuella regulable / Perynupyembiit nogbem
75-94cm 17,5:24cm

Prima alzata fissa / Premiere hauteur de marche fixe
Primera contrahuella fija / [epBbiii noabem HensmMeHHbIi
18,5cm

Pedata regolabile / Giron réglable

Huella regulable / Perynupyemsiii npoctynb

75cm: 18+22cm - 94cm: 22:26cm

Spessore gradino / Epaisseur de marche
Espesor peldafio / TonwuHa ctynequ
40mm

‘ ‘ Configurazione L-U / Configuration L-U
Configuracion L-U / Kouchurypaumsa L-U "' ?

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [Togsenbi v ctynenn

f————i

Senso di salita / Sens de la montée
Sentido de ascenso / HanpasneHue
ABWXEeHuA

Altezza totale Numero alzate* Numero gradini

:[HT Hauteur totale 4 Nombre de hauteurs* ‘ Nombre de marches Gradino**/Marche**
Altura total Al Nimero contrahuellas* Ntmero peldafios Peldafio**/Ctynenb**
06uwan BbicoTa Yucno noabemos® Yucno ctyneneit

Kit base / Ensemble de base
228 5+ 306 5cm Kit basico / Basosblit komnnekt

mewn e

*In caso di sbarco a filo pavimento il numero di alzate & uguale al numero di gradini ** Kit aggiuntivo

*En cas d'arrivée a fleur de dalle le nombre de hauteurs est égal au nombre de marches ** Kit additionnel

*En el caso de llegada a nivel del forjado el niimero de contrahuellas es igual al nimero de los peldafios ** Kit suplementario

*Ecnm CTyneHb p BYp nona BTOPOro 3TaXa, T YUC/0 NOALEMOB PaBHO YNCAY CTyNeHen ** loNONHUTENbHBIV KOMNEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT
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basoBblii
KoMnnekT
Focus Ringhiera / Rampe / Baranda / Orpaxienne

Per Universal Maxi 75 e 94, il foro deve essere superiore alle
dimensioni della scala.

Pour les escaliers Universal Maxi 75 et 94 |a trémie idéale doit étre

- - . . . Kit addizionale cavetti
supérieure en largeur de 10 cm aux dimensions de I'escalier.

Kit additionnel de cables

P_ara Ur)iversal Maxi 75y 94 el agujero debe ser mayor a las <100mm Kit adicional cables
dimensiones de la escalera. JlononHUTENbHBI KOMNEKT-
[Nina nectruy Universal Maxi 75 v 94 rabapuTsl npoema napannenbHble cTaibHble TpOChI

NO/DKHBI ObITb Ha 7-10 cM 60MbLUE LWMPUHBI NECTHULbI.
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MINI. La scala salvaspazio che non rinuncia allo stile in soli 60,5 cm!
MINI. Lescalier compact qui ne renonce pas au style en seulement 60,5 cm!
MINI. jLa escalera que ahorra espacio sin comprometer el estilo en sdlo 60,5 cm!

MINI. JlecTHuua, coxpaHAwoLLaA NPOCTPAHCTBO U He OTBeprawLana cTuib!
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Mini & una scala a giorno particolarmente compatta, nata per offrire una so-
luzione a rampa anche quando non c’é abbastanza spazio per una normale
scala a giorno. Gli speciali gradini sagomati riducono al minimo I'ingombro,
senza rinunciare alla comodita. Il kit base & composto da 11 gradini + ringhiera
interna ma & possibile personalizzare la propria scala grazie all'ampia gamma
di accessori disponibili, tra cui il pianerottolo. | gradini e il corrimano sono en-
trambi in legno massello di faggio, verniciati con tinta naturale atossica all'ac-
qua, mentre la struttura e la ringhiera sono entrambe in acciaio verniciato.

Mini est un escalier a volées particulierement compact né pour offrir une
solution qui s'adapte aux espaces réduits. Les marches décalées réduisent
I'encombrement au minimum et en font un escalier pratique. Lensemble de
base est composé de 11 marches + rampe interne et il est possible de per-
sonnaliser son propre escalier a l'aide de la grande panoplie d'accessoires
disponibles comme le palier. Les marches et la main courante sont en hétre
massif, traitées avec un vernis base aqueuse non toxique et sont disponibles
en deux teintes, Naturel et Noyer. La structure etla rampe sonten acier laqué

époxy.

Mini es la escalera recta extraordinariamente compacta, creada para ofre-
cer una solucion a tramos cuando no tenemos suficiente espacio para poner
una escalera mas tradicional. Los peldafios especiales moldurados reducen
al minimo el espacio, sin renunciar a la comodidad. El kit basico estad com-
puesto por 11 peldafios+ barandilla interna, aunque es posible personalizar la
propia escalera con una amplia gama de accesorios disponibles, entre ellos
el descansillo. Los peldafios y el pasamanos son de madera de haya maciza,
pintados con barniz al agua no toxico, mientras que la estructura y la baranda
son de acero pintado.

Mini — B BbiCLUeI CTeNeHU KOMNakTHasA NecTHULUA, CO3AaHHasA C LeNbio
NPeanoXeHns peLleHns MapLIeBoro Tuna B YCiI0BUSAX, Koraa umetollee-
CA MPOCTPAHCTBO HEAOCTATOYHO ANA pa3MelleHus 00bIYHOW OTKPbITON
nectHuubl. CneunanbHble NPOMANPOBaHHbIE CTYNEHU YMEHbLLAKT ra-
GapuTHble pasmepbl 40 MUHUMYMa, He YMeHbLUas npu aToM KoMdopT.
ba3oBbiit Habop cocTouT U3 11 cTyneHei B KOMMIEKTE C BHYTPEHHUM
orpaxkaeHueMm, Ho NepcoHanm3auua cobCTBEHHOI NIECTHULbI BO3MOXHA
3a CYeT LUMPOKOIA raMMbl NpeJiaraeMbiX akceccyapos.

2013 © Rintal All rights reserved

Pianerottolo opzionale / Palier en option / Rellano opcional / Dakynsratnenas nnowanka

Finiture legno/Finitions bois Finiture metallo/Finitions métal
Acabados madera/LlgeTa nepesa Acabados metal/L|geta meTtanna

Naturale/Naturel Noce/Noyer Grigio argento /Gris argent
Natural/ Nogal/Opex Gris plata/ Cepe6pucTo-cepbiit
HaTtypanbHbiii



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapaktepuctuku

Larghezza / Largeur Alzata regolabile / Hauteur de marche réglable
Ancho / LLnpuHa ctynexu Contrahuella regulable / Perynupyembiii nogbem
20:24cm

60,5cm
Prima alzata fissa / Premiére hauteur de marche fixe

Spessore gradino / Epaisseur de marche Primera contrahuella fija / [epBbiit noabem HeM3MeHHbli

Espesor peldafio / TonwuHa ctynexu 21cm
40mm

Configurazione L-U/ Configuration L-U Senso di salita/ Sens de la montée
Configuracion L-U / Kouchurypaumsa L-U Sentido de ascenso / Hanpaenexue
ABWXEHUA

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [Togsembi u ctynenn

Numero alzate Numero gradini

:[HT Hauteur totale Nombre de hauteurs — Nombre de marches Gradino*/Marche*

Altura total Niamero contrahuellas Namero peldafios Peldafio*/Ctynenb*
06uwan BbicoTa Yucno noabemos Yucno ctyneneit

Kit base / Ensemble de base

241,0 - 285,0 cm Kit basico / Bazoebiii komnnekt

B

* Kit aggiuntivo

*Kit additionnel

* Kit suplementario

* [loN0NHNTENbHBIA KOMMNEKT

Altezza totale

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT

Kit base
Ensemble
de base
Kit basico
basoBblit
KOMMEKT

HT 261,0 +309,0 cm
HT 281,0 + 333,0cm
HT 301,0 = 357,0 cm

HT 241,0 + 285,0 cm

Ringhiera / Rampe
Focus Baranda / OrpaxneHue

Per Mini, il foro deve essere superiore

alle dimensioni della scala.

Pour les escaliers Mini, la trémie doit étre supérieure
en largeur de 10 cm aux dimensions de I'escalier.

Para la Mini, el agujero debe ser mayor a las

. . <
dimensiones de la escalera. M

[na nectiuy Mini rabapuTtbl npoema [0MKHbI
6bITb Ha 7-10 cm 60MbLUE WHUPUHBI NECTHULbI.
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Gamia Wood
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GAMIA WOOD. La scala a chiocciola che unisce legno e acciaio.
GAMIA WOOD. Lescalier hélicoidal réalisant le mariage parfait entre le bois et I'acier.
GAMIA WOOD. La escalera de caracol que une madera y acero.

GAMIA WOOD. BuHtoBana nectHuua, 06beanHAOLLAA 1E€PEBO U CTallb.
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Gamia Wood
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Finiture legno/Finitions bois
Acabados madera/lLlgeTa nepesa

Naturale/Naturel Noce/Noyer
Natural/ Nogal/Opex
HaTtypanbHbiii

Gamia Wood & una scala a chiocciola progettata per soddisfare una molte-
plicita di situazioni abitative. Lesclusivo design della ringhiera, che unisce le
colonnine verticali alla sinuosa elicoide del corrimano, garantisce eleganza e
pulizia delle linee. Grazie ad innovativi sistemi di regolazione ed alle pratiche
istruzioni di montaggio, I'installazione risulta semplice e veloce. Gamia Wood
& disponibile in 3 diametri - cm 120, 140 e 160 - ed ¢ arricchita da una vasta
gamma di accessori. La versione base comprende 12 gradini, 1 pianerottolo di
sharco universale, ringhiera a colonne e corrimano in moplen. | gradini sono
in legno massello di faggio, verniciati con tinta naturale atossica all'acqua,
mentre la struttura e la ringhiera sono entrambe in acciaio verniciato, ma &
possibile personalizzare la propria scala grazie all'ampia gamma di accessori
disponibili, tra cui il corrimano in legno di faggio.

Gamia Wood est un escalier congu pour s'adapter a une multitude de situa-
tions. L'élément qui fait la différence est le design de la rampe: les balustres
se marient idéalement avec la forme hélicoidale de I'escalier pour garantir
rigidité structurelle et pureté des lignes. Les systémes de réglage novateurs
et les instructions de montage garantissent une installation simple et rapide.
Gamia Metal est disponible en 3 diametres - 120, 140 et 160 cm - . Il peut étre
personnalisé avec plusieurs accessoires. Lensemble de base est composé
de 12 marches, 1 palier d'arrivée universel, la rampe a balustres verticaux
et une main courante en moplen. Les marches sont en hétre massif traitées
avec un vernis base aqueuse non toxique et disponibles en deux teintes,
Naturel et Noyer. La structure et la rampe sont en acier laqué époxy. Il est
possible de personnaliser son propre escalier a I'aide d'un grand choix d"ac-
cessoires disponibles, comme par exemple la main courante hétre massif.

Gamia Wood es una escalera de caracol proyectada para satisfacer mdltiples
situaciones arquitectonicas. El exclusivo disefio de la barandilla, que une los
barrotes verticales a la forma helicoidal del pasamano, garantiza elegancia y
lineas pulidas. Gracias a los innovadores sistemas de regularizacion y a las
practicas instrucciones de montaje, la instalacion es simple y rapida. Gamia
Wood estéa disponible en 3 diametros - 120, 140y 160 cm - y puede enriquecer-
se con una amplia gama de accesorios. La version basica lleva 12 peldafios, 1
rellano de llegada universal, barandilla de barrotes y pasamanos en moplen.
Los peldaios son de madera de haya maciza, pintados con barniz al agua no
toxico, mientras que la estructura y la baranda son de acero pintado, pero
es posible personalizar la escalera gracias a la amplia gama de accesorios
disponible, incluido el pasamanos de haya.

Gamia Wood — BuHTOBasA nectHuLa, pa3paboTaHHas AnA yL0BNETBOPEHUA
MHOTOYNCNEHHbIX TPeBOBaHWA XUNbIX MOMELLEHUA.  IKCKIHO3UBHBIA An-
3aiH orpaxxaeHus, 00beaVHAOWNIA BEPTUKANbHbIE CTOMKU W U30THYTYH
cnupanb NopyyHsa, 06ecneymBaeT aNeraHTHOCTb M YUCTOTY NMHMIA. Bnaro-
[apA VHHOBALMOHHLIM CMCTEMAM PErysIMpoBKU U MPaKTUYEeCKUM WHCTPYK-
UMAM MO MOHTaXYy, YCTaHOBKa BbINOMHAETCA nerko u Goictpo. Gamia Wood
poctynHa B 3-x guametpax — 120, 140 n 160 cm u gononHeHa LIMPOKON
ramMmon akceccyapoB. ba3oBbiii Habop Bko4aeT B cebs 12 crynexei, 1
YHVUBEpCaNbHYH NECTHUYHYHO MNOLWAJKY, OrpaXKaeHue co cToiikamm 1 nna-
CTMKOBbIM NopyyHeM. CTyneHn BbINOAHEHbI U3 MaccuBa Oyka, OKpaLLeHbl
HETOKCWUYHOM KPackoi Ha BOAHOI OCHOBE, B TO BPEMSA, KaK KOHCTPYKLMA 1
OrpaXxaeHu1e BbIMNONHEeHbI U3 OKpaLleHHoW cTann. BoamoxHa nepcoHann3sa-
LMA NECTHULbI 3a CYET LUMPOKON ramMbl JOMOMHUTENbHbIX 31EMEHTOB Kak
HMN. AepeBeHHasA NopyYeHb.

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/L|geta meTtanna

Nero/Noir Grigio argento /Gris argent
Negri/Yepubiin  Gris plata/ Cepebpucro-cepblii



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapaktepuctuku

Diametro / Diametre Fori/ Trémies
Y N ‘. Diametro / [lnametp Huecos / Mpoewml
“" a % 120-140-160 cm

Spessore gradino / Epaisseur de marche
Espesor peldafio / Tonwmna ctynexu
38mm

Alzata regolabile / Hauteur réglable Senso di salita / Sens de la montée
Contrahuella regulable / Perynupyembiii nogbem Sentido de ascenso / Hanpasnetue
min./max. 210230 mm ** DBUXEHUA

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [oabembl 1 ctynenu

Altezza totale Numero alzate Numero gradini Gradino* Palo* Corrimano*
:[HT Hauteur totale Nombre de hauteurs Nombre de marches Marche* Poteau* Main courante®

Altura total Namero contrahuellas Niamero peldafios Peldafio* Eje* Pasamanos*

061wasn BbicoTa Yucno noabemos Yucno ctynenen Crynexb* Cron6* MopyueHb*

Kit base / Ensemble

273 0=+ 299 Ocm de base /Kit basico / - -

bas0Bbiit KoMnnekT

e

+2 +2 +

* Kit aggiuntivo

* Kit additionnel

* Kit suplementario

* [lonoNHNTENbHbIA KOMMAEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT
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KOMMNEKT o o
Ringhiera / Rampe
Focus Baranda / OrpaxzaeHue
Per Gamia Wood il foro deve essere almeno di 5 cm superiore ** Alzata standard min/max 210:230mm. Per alzate 200:210mm e 230+240mm
al diametro della scala. le colonnine si possono adattare in fase di montaggio.
Pour les escaliers en colimagon Gamia Wood la trémie idéale doit ** Hauteur standard min/max 210230 mm. Pour les hauteurs 200210 mm et
étre au moins de 5 cm supérieure au diamétre de I'escalier. 230+240mm les colonnes peuvent étre adaptées en phase de montage.
Para las escaleras de caracol Gamia Wood el didmetro del agujero ** Contrahuella estandard min/max 210-230mm. Por las contrahuellas de <100mm
debe ser minimo 5 cm superior a lo de la escalera. 200:210mm e 230+240mm los barrotes pueden ser regulados durante el montaje. A
Nns BuHTOBbIX NecTHuL, Gamia Wood uaeanbHbiil npoem AomKeH ** CTaHaapTHbIN Nogbem cTyneqn Mur/makc 210+230mm. [ina nogbema 200:210mm u
GbITb MMHMMANbLHO Ha 5 cM Gonblue AMameTpa NecTHULbI. 230:240mm MOXHO aanTpPOBaTh CTOIKN OTPaxAEHWA B NPOLIECCE MOHTaXA.

misterstep.com
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GAMIA METAL. La solida scala a chiocciola completamente in acciaio.
GAMIA METAL. L'escalier en hélicoidal solide et complétement en acier.
GAMIA METAL. La sdlida escalera de caracol completamente de acero.

GAMIA METAL. BuHToBada nectHuua, NoIHOCTbIO BbIMOJIHEHHAA U3 CTalu.
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Gamia Metal
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Gamia Metal & la scala a chiocciola in metallo ideale per soddisfare una
molteplicita di situazioni di spazio e di occasioni di utilizzo. Lesclusivo design
della ringhiera ed i materiali utilizzati garantiscono il mix ottimale di eleganza,
qualita e resistenza. Grazie ad innovativi sistemi di regolazione ed alle prati-
che istruzioni di montaggio, I'installazione risulta semplice e veloce. Gamia
Metal e disponibile in 3 diametri - cm 120, 140 e 160 - ed & impreziosita da
una vasta gamma di accessori. La versione base comprende 12 gradini, 1
pianerottolo di sharco universale, ringhiera a colonne e corrimano in moplen.

Gamia Metal est un escalier hélicoidal en métal, idéal pour une multitude de
situations, méme lorsque I'espace a disposition est réduit. Son design exclu-
sif etles matériels utilisés garantissent un élégance, qualité et résistance. Les
systemes de réglage innovants et les instructions de montage garantissent
une installation simple et rapide. Gamia Metal est disponible en 3 diamétres
- 120, 140 et 160 cm . Il peut étre personnalisé avec plusieurs accessoires.
L'ensemble de base se compose de 12 marches, 1 palier d’arrivée universel,
la rampe a balustres verticaux et la main courante en moplen.

Gamia Metal es la escalera de caracol de metal ideal para satisfacer di-
ferentes situaciones de comodidad y de espacio. El exclusivo disefio de la
baranday los materiales utilizados garantizan la 6ptima mezcla entre elegan-
cia, calidad y resistencia. Gracias a los innovadores sistemas de regulacion
y a las practicas instrucciones de montaje, la instalacion es simple y rapida.
Gamia Metal esté disponible en 3 diametros — 120, 140 y 160 cm — y puede
enriquecerse con una amplia gama de accesorios. La version basica lleva 12
peldafios, 1 rellano de llegada universal, barandilla de barrotes y pasamanos
en moplen.

Gamia Metal — meTannuyeckas BMHTOBaA NeCTHULA, uaeanbHaa AnA
MHOFOYUCIIEHHbIX NPOCTPAHCTBEHHbIX PELIeHN N BO3MOXHOCTENR UC-
noib30BaHWA. IKCKIKO3NBHBIA AN3aiiH OrpaXxaeHna u Ucnofibayemble
maTepuansl 06ecrneynBalT ONTUMANbHOE COYETAHWE 3NEeraHTHOCTH,
KayecTBa M npoyHocTu. bnarogapa MHHOBALMOHHBIM cuCTEMaM pery-
NUPOBKU U NPAKTUYECKUM MHCTPYKUMAM NO MOHTaXy, yCTaHOBKA Bbl-
nonHsaeTca nerko u 6oictpo. Gamia Metal gocTynHa B 3-x guameTtpax
—120, 140 1 160 cm 1 gonosiHeHa LWMPOKOI rammon akceccyapoB. baso-
Bblii Habop BKIIKOYaeT B cebA 12 cTyneHel, 1 yHMBEpCaNbHYH NECTHUY-
HYI0 MJIOWazKy, orpaXaeHne co cTolikaMm 1 MAacTUKOBbLIM MOPYYHEM.

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/Llseta metanna

Grigio chiaro RraL 7035/ Gris clair RAL 7035 Grigio argento /Gris argent
Gris claro raL70s5/cBeTno-cepbii raL70ss  Gris plata/ Cepebpucto-cepblii



Caratteristiche / Caractéristiques / Propiedades / Xapaktepuctuku

Diametro / Diametre Fori/ Trémies
Y N ‘. Diametro / [lnametp Huecos / Mpoewml
“" a % 120-140-160 cm

Alzata regolabile / Hauteur réglable Senso di salita / Sens de la montée
Contrahuella regulable / Perynupyembiii nogbem Sentido de ascenso / Hanpasnetue
min./max. 210230 mm ** DBUXEHUA

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [oabembl 1 ctynenu

Altezza totale Numero alzate Numero gradini Gradino* Palo* Corrimano*

:[HT Hauteur totale Nombre de hauteurs Nombre de marches Marche* Poteau* Main courante®
Altura total Niamero contrahuellas Namero peldafios Peldafio* Eje* Pasamanos*
06was BbicoTa Yucno noabemos Yucno ctynexei CryneHp* Cron6* MopyyeHb*

Kit base / Ensemble

273 0+ 299 Ocm de base /Kitbasico/ -

basoBbiii KomnnekT

+2 +2

+1

* Kit aggiuntivo

* Kit additionnel

* Kit suplementario

* [lonoNHNTENbHbIA KOMMIEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT
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Ringhiera / Rampe
Focus Baranda / OrpaxzaeHue
Per Gamia Metal il foro deve essere almeno di 5 cm superiore ** Alzata standard min/max 210-230mm. Per alzate 200+210mm e 230:240mm
al diametro della scala. le colonnine si possono adattare in fase di montaggio.
Pour les escaliers en colimagon Gamia Metal la trémie idéale ** Hauteur standard min/max 210230 mm. Pour les hauteurs 200210 mm et
doit étre au moins de 5 cm supérieure au diamétre de I'escalier. 230-240mm les colonnes peuvent étre adaptées en phase de montage.
Para las escaleras de caracol Gamia Metal el didmetro del ** Contrahuella estandard min/max 210+230mm. Por las contrahuellas de <100mm
agujero debe ser minimo 5 cm superior a lo de la escalera. 200+210mm e 230+240mm los barrotes pueden ser regulados durante el montaje. A
[inA BuHTOBBIX NecTHUL Gamia Metal naeanbHblii npoem AomkeH ** CTaHpapTHbI Nogbem ctyneHn Mux/makc 210+-230mm. [ina nogbema 200+210mm u
6bITb MUHAMAaNbHO Ha 5 cM 6oMbLUe AMAMETPa NECTHULbI. 230+240mm MOXHO afanTUPOBaTh CTOIKI OTPaKAEHIA B NPOLIECCE MOHTaXa.
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Exterior Zink

2013 ©Rintal All rights reserved © 4
#

EXTERIOR ZINK. La scala a chiocciola per esterni solida e resistente.
EXTERIOR ZINK. L'escalier hélicoidal pour extérieur solide et résistant.
EXTERIOR ZINK. La escalera de caracol para exterior solida y resistente.

EXTERIOR ZINK. HapyxHaa BuHTOBaA nectHuua, NpoYHan 1 ycTonymeas.

misterstep
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Exterior Zink

Finiture metallo/Finitions métal
Acabados metal/Llseta metanna

w

Acciaio zincato / Acier galvanisé
Acero galvanizado / OuuHkoBaHHas cTanb

Exterior Zink ¢ la scala a chiocciola in acciao zincato ideale per un utilizzo
esterno. Tutti i componenti in acciaio sono protetti da un bagno di zinco, ren-
dendo cosila scala solida e resistente anche alle condizioni atmosferiche pit
avverse. Grazie ad innovativi sistemi di regolazione ed alle pratiche istruzioni
di montaggio, l'installazione risulta semplice e veloce. La viteria & in acciaio
inox e il corrimano in moplen presenta una forma ergonomica che ne facilita
la presa. La versione base comprende 12 gradini + 1 pianerottolo di sharco
universale + ringhiera con corrimano ma ¢ possibile personalizzare la scala
grazie alla gamma di accessori offerta.

Exterior Zink est I'escalier hélicoidal en acier zingué idéal pour une utilisa-
tion extérieure. Tous les composants sont protégés par un bain de zinc qui
rend I'escalier solide et résistant méme aux conditions atmosphériques les
plus difficiles. Grace a des systemes innovateurs d'ajustement et aux ins-
tructions de montage pratiques, I'installation est simple et rapide. La visserie
est en inox et la main courante en moplen , facile a installer et ergonomique.
L'ensemble de base comprend 12 marches + 1 palier d'arrivée universel +
la rampe avec la main courante. Il est possible de personnaliser son propre
escalier a l'aide de la grande panoplie d'accessoires disponibles.

Exterior Zink es la escalera de caracol en acero zincado ideal para utilizar en
el exterior. Todos los componenetes en acero son protegido con un bafio de
zinc, consiguiendo asi una escalera sdlida y resistente incluso en las condi-
ciones atmosféricas mas adversas. Gracias al innovador sistema de regula-
ciony a las practicas instrucciones de montaje, la instalacion resulta facil y
rapida. La tornilleria es de acero inox y el pasamanos en moplen que tiene
una forma ergonomica que facilita el agarre. La version basica lleva 12 pel-
dafios + 1 rellano de salida universal + baranda con pasamanos, aunque es
posible personalizar la escalera gracias a la gama de accesorios disponibles.

Exterior Zink — BMHTOBaA nectHuua u3 OLUMHKOBAHHOI CTanu, uaeanbHa
ANA HapY>XHOT0 Mcnonb3oBaHuA. Bce cTanbHble KOMMNOHEHTbI 3aLuuLLe-
Hbl LMHKOBbIM NOKPbLITUEM, YTO JeNaeT IECTHULY NMPOYHOI 1 YCTONYUBOIA
Taloke K HebnaronpuATHbIM aTMoc g epHbIM ycnoBuam. bnarogapa uHHO-
BaLMOHHbIM CUCTEMAM PeryanpoBKM U NPakTUYECKUM UHCTPYKLUMUAM MO
MOHTaXy, yCTaHOBKa BbINOJHAGTCA NEerko 1 6bicTpo. BUHTbI BbINOHEHDI
3 HepXXaBerLlei cTanm, NopyyeHb U3 NAacTuka MMeeT IproHomMuye-
ckyto hopmy, uto obneryaet ero yaepxusanue. bazosaa komnnexrauna
BIJIOYAET B ce6A 12 cTyneHeli + 1 yHMBepCcanbHYH IECTHUYHYIO NNoLaa-
Ky + OrpaxkaeHne ¢ Nopy4yHeMm, Takxke BO3MOXKHA NepcoHanu3auma necr-
HULbl 6narogapA npegnaraeMoi raMMe akceccyapos.



Caratteristiche / Caractéristiques / Propriedades / Xapakrepuctuin

‘. Diametro / Diamétre Fori/ Trémies

N ‘. Diametro / [lnametp Huecos / Mpoemsl

% %9 120-140-160 cm
Alzata regolabile / Hauteur réglable Senso di salita / Sens de la montée
Contrahuella regulable / Perynupyembiii Sentido de ascenso / HanpaBnexne aBuxeHus

noaLen min/max. 210:230 mm

Alzate e gradini / Hauteurs de marche et marches / Contrahuellas y peldafios / [Togsembi u ctynenn

Altezza totale Numero alzate Numero gradini Gradino* Palo* Corrimano*

]:HT Hauteur totale Nombre de hauteurs Nombre de marches Marche* Poteau* Main courante®
Altura total Nimero contrahuellas Ndmero peldafios Peldafio* Eje* Pasamanos®
06wasn BbicoTa Yucno noabemos Yucno ctynexen CryneHb* Cron6* MopyuyeHb®

Kit base / Ensemble

273,0 +299,0 cm de base / Kit basico / -

ba3oBblit koMnnekT

+1
+2 +2

* Kit aggiuntivo

*Kit additionnel

* Kit suplementario

* [1oN0NHUTENbHBIA KOMMIEKT

Kit di montaggio / Kit de montage / Kit de montaje / MoHTa)HbI KOMMneKT

N\
\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ \ H‘
N i ) )
HHH I |
I T I /
i i ) 1] —
\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ p 7 - il
f | _ P | |
| / I 1
1 | Il
m l \: I
~ £ L = £
o ‘\ | = — o o
=3 i o =3
o “\ N o~ =
S : S g
| ‘ N 1 N\ e
o Ikl N\ = =)
E Kit base Il i E’ E
- Ensemble 1) I—— s
T de base Wil = T
[l 1 Kitbasico ] 1 # [ | 1 71 2
basoBblii
KOMMIeKT
Ringhiera / Rampe
Focus Baranda / OrpaxxaeHue
Per Exterior Zink il foro deve essere almeno di 5 cm superiore
al diametro della scala.
Pour les escaliers en colimagon Exterior Zink la trémie idéale
doit &tre au moins de 5 cm supérieure au diametre de I'escalier.
Para las escaleras de caracol Exterior Zink el didmetro del agujero <100mm
debe ser minimo 5 cm superior a lo de la escalera. —
- - -20C°+50 C°
[inA BuHTOBBIX NecTHUL Exterior Zink naeanbHbIiil npoem A0MXeH 6biTb
MUHUMaNbHO Ha 5 cM GoNbLue AnaMeTpa NecTHULbI.
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Adj

ADJ. La scala retrattile semplice ed essenziale.

ADJ. L'escalier escamotable simple et essentiel.

ADJ. La escalera retractil simple y esencial.

ADJ. lNpocTtaa n nakoHMYHaA cknagHaA nectHuua.

ADJ e una pratica scala a scomparsa, in acciaio verniciato, ideale per
collegare zone secondarie della casa quali solai e soffitte. Grazie al sistema
a “soffietto”, ADJ puo essere chiusa ed aperta raggiungendo il pavimento
d'appoggio in un solo gesto. Pratica e sicura, di facile utilizzo, é pronta e
disponibile in diverse dimensioni standard, per qualsiasi esigenza.

ADJ es la escalera plegable practica, en acero pintado, ideal para
unir espacios secundarios de la casa como por ejemplo solares y
buhardillas. Gracias al sistema de fuelle, ADJ puede cerrarse y abrirse
apoyandose en el suelo con un solo movimiento. Pratica y segura,
facil de utilizar, y disponibile en diversas dimensiones estandard para
cualquier exigencia.

misterstep

ADJ est un escalier escamotable en acier peint, idéal pour I'acces aux
combles ou aux parties secondaires de la maison. Grace a son systeme
a soufflet ADJ s’ouvre et se ferme en un seul geste. Pratique, sécurisé
et facile a monter, ADJ existe en plusieurs dimensions pour répondre
aux différentes contraintes de place.

ADJ — npakTuyHana ybuparowlancA necTHUUa W3 OKpalLeHHOW cTanu,
uaeanbHa AnAa AocTyna K TakuM BCMOMOraTeSibHbIM NOMELLEHUAM A0Ma,
KaK Yepaaku u MaHcapabl. Bnarogapa pasaBukHoii cucteme «naHTorpady,
ADJ MoXeT 0aHUM ABUXEHWEM CKIafblBaTbCA 1 pa3aBuratbCA, 4ocTuran
OMOpHOI noBepxHocTM nona. [lpakTyHas W HajexHas, Nerkaa B
MCMONb30BaHNMK, FOTOBAA NIECTHULA AOCTYNHA B Pa3NNYHbIX CTaHAAPTHbIX
pa3mepax, yA0BJETBOPAOLLMX tobble TpeboBaHuA.

Fori/ Trémies
Huecos / Mpoembi

Gradini / Marches
Peldafios / Ctynexb

Altezza / Hauteur
Altura / Boicota

70,0x50,0

90,0x50,0

100,0x50,0

70,0x70,0

80,0x70,0 1
90,0x70,0

100,0x70,0

120,0x70,0

130,0x70,0

270,0 = 300,0 cm







ap

4P. La scala retrattile solida e stabile.
4P. 'escalier escamotable solide et stable.
4P. La escalera retractil solida y estable.

4P. TlpoyHas n ycTonumMBan ckiagHana necTHuua.

4P ¢ una scala a rampe rigide pieghevoli nata per collegare il sottotetto
o0 altre zone secondarie della casa. Le rampe, in acciaio verniciato,
garantiscono una ridotta flessibilita laterale e una notevole resistenza
al carico.

4P es una escalera en tramos rigidos plegables, creada para unir la
buhardilla u otros espacios secundarios de la casa. Los tramos, en acero
pintado, garantizan un minimo movimiento lateral y garantizan una fuerte
resistencia a la carga.

misterstep

4P est un escalier a structure rigide pliable en quatre parties pour I'ac-
ces aux combles et pour accéder aux parties secondaires de la maison.
La structure en acier peint garantit une flexion latérale réduite et une
grande résistance aux charges élevées.

4P — necTHMUa, COCTOAWIAA M3 XXECTKUX CKIaAHbIX Cekuuid, 6Gbina
paspa6oTtaHa AnA obecrneyeHns AocTyna K YepaayHomy NOMELLEHN uiu
Apyrum BCMOMOraTenbHbIM nomelleHnaM aoma. Cekuuu, BbINOSMHEHHblE
13 OKpaLLeHHON cTanu, 06ecneynBaroT yMeHbLIEHHYH H0KOBYH MOKOCTb 1
3HAUNUTESIbHYHO YCTONYMBOCTb K Harpy3Kke.

Gradini / Marches
Peldafios / Ctynexs

Altezza / Hauteur
Altura / Beicota

Fori / Trémies
Huecos / lpoembi

90,0x50,0

100,0x50,0

90,0x70,0 1"
100,0x70,0

130,0x70,0

270,0 = 300,0 cm







Expo

Misterstep non ha pensato solamente al prodotto, ma anche al
modo migliore per presentarlo e per facilitarne la vendita. Per tutti
i distributori e rivenditori, sono a disposizione dei pratici campioni,
completi di ringhiera, con i quali allestire spazi espositivi e
partecipare alle fiere.

Misterstep no ha pensado solamente en el producto, sino también
en la mejor manera de presentarlo y comercializarlo

Todos los distribuidores, tienen a su disposicién unos practicos
expositores con barandilla incluida, con lo cuales puede decorar
parte de su exposiciony a la vez utilizarlos para ferias.

Misterstep n'a pas seulement pensé au produit, mais aussi a la meilleure fa-
con de le présenter pour en faciliter la vente. Misterstep propose pour tous les
distributeurs souhaitant développer leur chiffre d'affaires des concepts d'expo-
sition didactiques et vendeurs. Ces présentoirs permettent dans un encombre-
ment réduit d'expliquer et d'argumenter le produit en magasin ou sur des foires.

Komnanua Misterstep npoaymbiBaeT He TONbKO camo M3Aenue, Ho
TakKe W Haunyywwii cnocob AnA ero npeseHTauun U coaencTeue
npoaaxam. Bcem guctpubbioTopam 1 po3HWYHBIM Npojasuam 6yayt
npeaocTaBfieHbl NpakTMYeckme 06pasLbl B KOMMIEKTe C OrpaXeHuem,
ANA 0hopMAEHNA 3KCNO3NLMIA U Y4aCTUA B BbICTaBKAX.
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Schemi tecnici
Fiches techniques
Planos tecnicos
TexHunyeckue cxembl

Tech/Timber
L75-85-95
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Diritti riservati / Droits réservés / Derechos reservados / Bce 3awmuiens npaea

Rintal si riserva il diritto di attuare tutte le modifiche che riterra opportune ai conte-
nuti di questo catalogo, in qualunque momento e senza alcun preawviso, e declina
ogni responsabilita per ogni eventuale inesattezza, compresi gli errori di stampa o di
trascrizione. Le informazioni tecniche ed i colori sono date a titolo indicativo.

Ogni riproduzione totale o parziale dei contenuti, sia di testo che diimmagine,
del presente catalogo € vietata e sara perseguita a norma di legge.
Rintal S.p.A. - Tutti i diritti riservati.

Rintal se reserva el derecho a modificar los productos y el presente catalogo,
en cualquier momento y sin preaviso, todas las modificaciones que se crean
oportunas. Declina toda la responsabilidad por posibles errores en su conte-
nido, tambien por errores de imprenta o transcripcion. Los datos técnicos y
los colores son indicativos.

La reproduccion total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen,
de este catalogo queda prohibida y seré perseguida de acuerdo con la ley.
Rintal S.p.A.. - Reservados todos los derechos

Rintal se réserve le droit de modifier a tout moment et sans préavis les informa-
tions relatives aux contenus du présent catalogue, et décline toute responsabili-
té d’erreurs et d'omissions, y compris erreurs d'impressions ou de transcription.
Les informations techniques et les couleurs sont purement indicatives.

Toute reproduction totale ou partielle du contenu - textes etimages - du pré-
sent catalogue est interdite et constituerait une contrefagon sanctionnée
par la loi. Rintal S.p.A. - Tous droits réservés

Rintal octaBnAaet 3a co6oi npaso B Nto6oe BpemMaA n 63 npeaBapuTeNiIbHOMO
YBEeOMJIEHUA BHOCUTb B 3TOT KaTafor Ntobble N3MEHEHWA, KOTOpbIE CYuUTa-
€T YMECTHbIMU, @ TaKXXe He HeCET OTBETCTBEHHOCTY 33 N0ObIe HETOYHOCTH,
cozepxaluneca B HEM, a Takoke onevaTku 1 owmbku nepeBoaa. TexHuye-
CKMe JaHHbIE 1 LiBETA ABNATCA OPUEHTUPOBOYHBIMU.

Jlro6oe KanupoBaHue (HaCTVHHOE nnn LLEJ'IVIKDM) KaK TeKCTa TakK " M306pa-
XKEHUN n3 [AaHHOro KaTtajiora, 3anpewleHo n npecnenyetcA no 3akKoHy.
Rintal S.p.A. - Bce 3awuuienb npasa.

Thanks to : Artemide, Bang & Olufsen, Brionvega, Caleido, Driade, Fiam,
Fontana Arte, Foscarini, Herman Miller, Kartell, Knoll, Magis, Molteni,
Moroso, Nava, Poltrona Frau, Technogym.

Art Direction: Antonio Lanzillo
Graphic Design: Edoardo Biasini & Partners
Print: Grafiche MDM S.r.l.
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